

5. ročník Dne otevřených dveří je za námi, v čem byl jiný?

sobota, 1. října 2016

Sobota 1. 10. 2016 byla mimořádně slunečná, teplota v Českých Budějovicích dosahovala až 23 °C

Možnost vidět na vlastní oči, jak se tepelná energie vyrábí a distribuuje, a také užít si pár příjemných chvil pohody při doprovodném programu, využilo téměř 4000 lidí, převážně budějčáků, ale dorazilo i hodně přespolních.

Energetické provozy, včetně modernizované turbíny TG5, výrobní blok, kotel K12 nebo odsíření spalin navštívilo přes 600 lidí, prohlídky startovaly v 9.30 hodin. „Měli jsme nastavené půlhodinové intervaly, které se v dopoledních hodinách z důvodu velkého zájmu zkrátily na čtvrt hodinové. Exkurzi si letos prostřednictvím rezervačního systému na webu teplárny zamluvilo rekordní množství lidí a téměř všichni dorazili, velmi příjemně nás to překvapilo,“ říká Hanka Kamišová, která má vstupenky na exkurze během každého ročníku na starosti.

Návštěvníci do teplárny již tradičně přijeli také z českobudějovického nádraží historickým parním vlakem, zejména děti tuto dopravu ocenily, trasa je dlouhá 20 minut a Budějovice jsou odtud vidět zase jinak. Ukázky práce městské policie, hasičů a zdravotníků všechny opakovaně ujistily, jak důležitá je bezpečnost stejně jako způsobilost poskytnout blízkým první pomoc. Řemeslné dílničky pro šikovné děti nabídly workshopy v pletení košíčků, keramiku i drátkování. Na památku si každé dítě mohlo odnést nejen svůj výrobek, ale také odznáček s vlastním portrétem, jako upomínku na akci. E.ON pro tento den otevřel Muzeum energetiky a představil elektromobil Tesla, včetně zkušebních jízd. Děti se pobavily také na skákacích atrakcích, předvedly své dovednosti na malém dopravním hřišti a při dalších aktivitách.

Kapely Hudební Kroužek a Jiří Schelinger Memory Band dokreslily atmosféru při posezení ve stanech. Doprovodný program byl poprvé přesunut do areálu, vše bylo více pohromadě a navíc návštěvníkům, kteří přijeli autem, bylo k dispozici celé parkoviště v teplárně.

„Letos jsme se kvůli pozdnímu termínu konání akce velmi obávali o počasí, ale vyšlo nejlépe ze všech ročníků,“ dodala Hanka Kamišová.